



Администрация города Кирова

**ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ
ПО ОКТЯБРЬСКОМУ РАЙОНУ**

Профсоюзная ул., д. 69, г. Киров обл., 610020
телефон/факс (8332) 20-88-20, 20-88-42
OktTU@admkirov.ru
www.admkirov.ru

В ОРГКОМИТЕТ
знака «Общественное признание»
orko43@orko43.ru

Л. С. 2019 № 131-02-1009

На № _____ от _____

Ходатайство

Территориальное управление администрации города Кирова по Октябрьскому району ходатайствует о награждении Хвостанцевой Нины Геннадьевны, председатели ТОС «Московская. 177» знаком «Общественное признание» в номинации «Зятка - моя забота».

Нина Геннадьевна принимает активное участие в жизни Октябрьского района города Кирова, является членом Общественного совета II округа. Ежегодно оказывает помощь Центру местной активности в организации и проведении праздничных мероприятий, акций, дискуссионных площадок. Не остается равнодушной к бедам других людей, ежегодно принимает участие в благотворительных акциях, помогая людям, находящимся в трудной жизненной ситуации. Под руководством Нины Геннадьевны в 2019 будет заасфальтирована придомовая территория в рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды».

Нина Геннадьевна активно проявляет инициативу ежегодно организуя субботники на придомовой территории.

Заместитель главы администрации
города Кирова, начальник территориального
управления по Октябрьскому району

Ю.А. Кислицина

Норина Мария Викторовна
20-88-60



КИРОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА ШЕСТОГО СОЗЫВА

Адрес: 610002, г. Киров, ул. Воровского, 39, телефон 89127020134, факс 227-450

ДЕПУТАТ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ

Кодачигов Владимир Леонидович

В оргкомитет знака «Общественное признание»

Хвостащцева Нина Геннадьевна является председателем ТОС с 2017 года.

Нину Геннадьевну отличает активная жизненная позиция. Она хорошо знает каждого жителя своего дома, умеет находить с ними контакт и взаимопонимание. Она неравнодушна к проблемам этих людей и нетерпима к людям, нарушающим правила проживания в многоквартирного благоустроенного дома.

За период своей деятельности принимала участие в конкурсе «Формирование комфортной городской среды» по ремонту дороги и тротуаров в 2017 и 2018 годах. Вместе с жителями дома принимала участие в конкурсе «Любимый район в праздничном наряде», вместе с другими председателями ТОС приняла участие в конкурсе «Серебряное созвездие» с проектом «Дыханием жизни», в конкурсе от партии Единая Россия «Городская среда» по благоустройству придомовых территорий. Она активно участвует в общественной работе. Привлекает людей пожилого возраста к различным мероприятиям: экскурсии по городу ко дню пожилого человека, «Огонек для мам» ко дню матери и др. Сметельнически устраивает субботники на придомовой территории. В 2017 году в рамках акции «Спасибо за чистый город» провела субботник на своей дворовой территории.

Является членом Общественного Совета 11 избирательного округа. Помогает в работе центру местной активности по привлечению населения к общественной работе, принимает участие в дискуссионных площадках, проводимых на базе Центра местной активности, привлекает к работе по очистке территории, проводит собрания для улучшения качества жизни людей по вопросам ЖКХ, благоустройства и др.

На основании вышеизложенного, прошу рассмотреть вопрос о награждении Хвостащцевой Н.Г. знаком «Общественное признание».

Депутат Кировской
городской Думы

В.Л.Кодачигов

В ОРГКОМИТЕТ
знака «Общественное признание»

Хвостанцева Нина Геннадьевна, является председателем ТОС с 2017 года. ТОС организовала для объединения людей, чтобы вместе участвовать в конкурсах, мероприятиях по улучшению дворовой территории, чтобы жизнь людей была лучше, интереснее. За период своей деятельности она принимала участие в конкурсе «Формирование комфортной городской среды» по ремонту дороги и тротуаров в 2017 и 2018 годах. В 2017 году конкурсе не выиграли, но решили не останавливаться и в 2018 году вновь приняли участие в данном конкурсе и победили. В настоящий момент готовимся к реализации проекта. Кроме этого Нина Геннадьевна активно участвовала в общественной работе. Привлекала людей пожилого возраста к различным мероприятиям, таким как: экскурсия по городу ко Дню пожилого человека, «Огонек для мам» ко Дню матери и др. Вместе с жителями дома принимала участие в районном конкурсе «Любимый район в праздничном наряде», вместе с другими председателями ТОС приняла участие в конкурсе «Серебряное созвездие» с проектом «Дыханием жизни». Ежегодно прибирает аллею вдоль парка в районе завода «Сеймаш». Кроме того, систематически устраивает субботники на придомовой территории. В 2017 году в рамках акции «Спасибо за чистый город» провела субботник на своей дворовой территории. Об этом мероприятии была размещена статья на сайте администрации города Кирова.

В 2017 году оказала помощь центру местной активности по организации чествования ко Дню пожилого человека - подготовлены и розданы приглашения билеты не только жителям своего дома, но и соседних домов нашего округа. В настоящее время продолжает принимать активное участие в жизни нашего общества. Является членом Общественного Совета 11 избирательного округа. Помогает в работе центру местной активности по привлечению населения к общественной работе, принимает участие в дискуссионных площадках, проводимых на базе Центра местной активности, привлекает к работе по очистке территории, заботится о благополучии людей, проживающих в доме; проводит собрания для улучшения качества жизни людей по вопросам ЖКХ, благоустройства и др. В настоящее время в составе инициативной группы работает над проектом «Радуга жизни», приняла участие в акции «Незабудка», проведения мероприятия «Безопасное лето. Приключение Буратино».

На основании изложенного, прошу рассмотреть вопрос о награждении Хвостанцевой Н.Г. знаком «Общественное признание».

Руководитель ЦМА
Октябрьского района



Е.В.Токарева

27.05.2019

В ОРГКОМИТЕТ
знака «Общественное признание»

Характеристика

Нина Геннадьевна Хвостанцева является председателем ТОС «Московская 177» с 2017 года. Пользуется заслуженным авторитетом и уважением жильцов нашего дома. Сотрудничает с активистами соседних домов в плане благоустройства нашего округа. Принимает активное участие в мероприятиях Октябрьского района, старается активизировать и сплотить людей. Ежегодно организует субботники, принимая непосредственное участие в благоустройстве нашего двора всей семьей. Берется за любую работу, если того требуют обстоятельства. Благодаря стараниям Нины Геннадьевны в 2017 г. произведена замена фонарей дворового освещения, подпилены угрожающие электропроводке ветки деревьев сквера силами работников Акционерного общества "Горэлектросеть". При сотрудничестве с «Кировской Теплоснабжающей Компанией» Нина Геннадьевна добилась восстановления разрушенного тротуара между домами Московская 169 и 177. Совместно с советом дома, на средства, предоставленные депутатами нашего округа, осуществлено благоустройство детской площадки. В 2018 году наш дом принял участие в программе «Комфортная Городская среда» и благодаря активному участию в проекте Нины Геннадьевны, победил в конкурсе.

Нина Геннадьевна проявляет себя как грамотный специалист, отзывчивый и неравнодушный человек. Она старается объединить людей разных возрастных групп населения для улучшения качества их жизни. Нина Геннадьевна отличается ответственным отношением к делу и особым вниманием к людям, всегда находит доброжелательный подход к каждому, независимо от возраста и общественного статуса. Действия Нины Геннадьевны, участие в реальных общественных делах, говорят о ней лучше всяких слов. Мы знаем, что всегда можем к ней обратиться, и она поможет делом.

Председатель ЖСК «Транспортник»

Коналских Ольга Витальевна
8 953 654 2175

Совет дома:

Катаева Татьяна Валерьевна
+ 8 953 655 5541
Хвостанцев Сергей Владимирович
+ 8 912 737 6950
Осетров Алексей Владимирович
+ 8 919 505 2368



PKC
Киров

АО «Кировские коммунальные системы»
610002, Россия, г. Киров,
ул. Водопроводная, 21
+ 7 (8332) 38-37-10

тел. 8332.3263739

от 24.05.2019

В оргкомитет знака
«Общественное признание»

С Хвостанцевой Ниной Геннадьевной, сотрудничаем с 2008 года в плане согласования проектной документации. В 2017 году Н.Г.Хвостанцева организовала и стала председателем ТОС «Московская 177». Она всегда пунктуальна, вежлива, быстро и правильно принимает оптимальные решения.

Нина Геннадьевна заботится о жильцах своего дома в плане благоустройства придомовой территории, работоспособности коммуникаций, систем водоснабжения, чтобы жители могли бесперебойно пользоваться необходимыми для жизни ресурсами.

С Ниной Геннадьевной приятно общаться, так как она разносторонне развитый человек, умеет поддержать разговор на любые темы. Ведет активный образ жизни, пропагандирует правильное питание.

Ходатайствуем о награждении замечательного человека Н.Г. Хвостанцевой знаком «Общественное признание».

Советник АО «Кировские коммунальные системы»

 И.Г. Наговицына

Характеристика

На Хвостанцеву Нину Геннадьевну – ведущего инженера отдела материально-технического обеспечения, механизации и транспорта ПО «Южные электрические сети» филиала «Кировэнерго» ПАО «МРСК Центра и Приволжья».

Стаж работы в отрасли 11 лет; число, месяц, год рождения 12.06.1971

Награждена отраслевыми и государственными наградами:
в 2018 году занесена на Доску почета ПО «Южные электрические сети» филиала «Кировэнерго» ПАО «МРСК Центра и Приволжья».

Конкретные особые заслуги представляемой к поощрению:

Хвостанцева Н.Г. имеет большой практический опыт в сфере организации и работы автотранспорта. Исключительно добросовестно относится к выполнению заданий, все поставленные перед ней задачи выполняет качественно, в срок, не считаясь с личным временем.

Нину Геннадьевну отличают высокий профессионализм, умение ставить цели, расставлять приоритеты, быстро и правильно принимать оптимальные решения, способность качественно работать в режиме многозадачности, готовность личным примером показать возможность исполнения самых непростых производственных поручений. В настоящее время в должностные обязанности Нины Геннадьевны входит организация и контроль по планированию и расходованию производственным отделением «Южные электрические сети» филиала «Кировэнерго» денежных средств, определенных бизнес – планом филиала «Кировэнерго» на автотранспортные услуги. Своевременная и четкая организация работы по обеспечению транспортом ПО «Южные электрические сети» «Кировэнерго».

Благодаря ответственной работе Нины Геннадьевны всегда своевременно осуществляется транспортное обеспечение ПО «Южные электрические сети» «Кировэнерго», выполняются плановые показатели в ходе исполнения производственной программы, бизнес-плана, в части автотранспортных услуг филиала «Кировэнерго» ПАО «МРСК Центра» и ПАО «МРСК Центра и Приволжья».

Нина Геннадьевна принимает активное участие в разработке процессов и процедур направленных на оптимизацию и контроль расходования средств на автотранспортные услуги. Является консультантом по вопросам автотранспортного обеспечения филиала «Кировэнерго».

Ходатайствую перед Общественной палатой Кировской области о награждении Н.Г.Хвостанцевой знаком «Общественное признание», так как она является грамотным специалистом, который отвечает не только за результат работы своего отдела, но своевременное и качественное обеспечение транспортом ПО «Южные электрические сети» «Кировэнерго», необходимых для осуществления главной задачи – надежного электроснабжения потребителей Кировской области.

Нина Геннадьевна прекрасно умеет располагать к себе людей, находить с ними общий язык, налаживать деловые контакты. Является активной

участницей общественной жизни предприятия. Всегда готова прийти на помощь коллегам. Пользуется заслуженным уважением и авторитетом в коллективе. Всей своей деятельностью подтверждает приверженность целям и задачам энергокомпании.

Начальник ОМиТ
филиала «Кировэнерго»

Г.В. Касаткина
Г.В. Касаткина



тел. 69-14-72
ком. 89123607123